

Однако в КРС(б)  
Библиотека

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

# СКИЙ ШАХТЕР

№ 50 (2936)  
28 ФЕВРАЛЯ 1943 г.  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
ЦЕНА 10 КОП.  
г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской обл.

## БОЛЬШЕВИСТСКАЯ АГИТАЦИЯ — МОГУЧЕЕ ОРУДИЕ ВОСПИТАНИЯ МАСС

Большевистская агитация является могучим орудием политического воспитания масс, их щедрого сплошения вокруг нашей большевистской партии. В условиях отечественной войны, когда требуется максимальное напряжение сил каждого человека, большевистская агитация приобретает особенно важное значение.

В 1942 году на всех шахтах и предприятиях нашего города созданы агитколлективы. Всего их в городе 62, в которые входят 1.302 агитатора. Вся массово-политическая работа, проводимая агитаторами, направлена на мобилизацию всех сил трудящихся для всемерной помощи фронту, на доведение до трудящихся указаний товарища Сталина, директив партии и правительства, на воспитание у них беспредельной преданности родине, партии Ленина — Сталина.

Многие агитколлективы с честью справляются с этой почетной задачей. На шахте «7 Ноября», где агитколлективом руководит сам партторг ЦК ВКП(б) тов. Горбунов, Сабенасстанции (руководитель тов. Чумичев), руководители агитколлективов товарищи Смирнов и Наружный систематически занимаются со своими агитаторами, инструктируют их, помогают им в работе и подборе необходимой литературы. Поэтому агитационно-массовая работа в этих организациях поставлена на должную высоту, имеются успехи и в выполнении производственных показателей.

Но, к сожалению, это единицы. А в большинстве парторганизаций города работа агитколлективов находится на низком уровне, проводится в отрыве от задач производства. Работа агитаторов не планируется, не учитывается. Отсюда нередко создается такое положение, как это и отметил в своем решении XVIII пленум ГК ВКП(б), когда в отдельных парторганизациях агитаторы по спискам числятся, а фактически не работают. Все это — результат отсутствия у многих парторганизаций руководителей вкуса в массово-политической работе.

Исключительно эффективной формой массово-политической работы в некоторых организациях города оказалось проведение участковых собраний рабочих, на которых выступают агитаторы — руководящие работники с докладами о текущем моменте, о выполнении конкретных задач данного участка, предприятия.

## Приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина — в иностранной печати

ЛОНДОН, 24 февраля. (ТАСС). Приказ Верховного Главнокомандующего тов. И. В. Сталина в связи с 25-й годовщиной Красной Армии занимает самое видное место в английских газетах. Газеты подчеркивают в заголовках цифры огромных немецких потерь, упомянутые в приказе.

Военный обозреватель агентства Рейтер, комментируя приказ товарища Сталина, пишет, что этот приказ проникнут уверенностью и силой. Сталин, пишет обозреватель, мастерски суммировал слабости германской стратегии. Успехи Красной Армии являются результатом гибкой тактики русского командования, которое проявляло лучшую маневренность и лучшую боеспособность,

чем командование германской армии.

НЬЮ-ЙОРК, 24 февраля. (ТАСС). Приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина, посвященный 25-й годовщине Красной Армии, вызвал в США большой интерес. Американские радиостанции широко распространили этот приказ по всей стране. Газеты публикуют приказ на видных местах под крупными заголовками.

Заместитель государственного секретаря США Уэллес, отвечая на вопросы корреспондентов в связи с приказом товарища Сталина, заявил, что он восхищен великолепными достижениями русской армии, отмеченными в приказе. Уэллес выразил убеждение в том, что весь народ США разделяет это восхищение.

Так передовые горняки шахты с каждым днем сокращают свой долг перед родиной.

## ОТ СОВЕТСКОГО ФОРМБЮРО (Вечернее соо февраля)

В течение 26 февраля наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.

25 февраля частями нашей армии на различных участках фронта уничтожено или повреждено 10 немецких танков, до 100 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 5 артиллерийских батарей, разбит железнодорожный состав противника.

Западнее Ростова-на-Дону наши войска вели ожесточенные бои с противником. На одном участке бойцы Н-ской части ворвались в расположение панцировцев и выбили их из окопов и дзотов. Уничтожено свыше 100 вражеских солдат и офицеров. Захвачено 3 крупнокалиберных пулемета, 9 автомашин и 86 винтовок.

Юго-западнее Краматорска наши войска вели упорные бои с моторизованной и танковой противницей. Стремясь любой ценой вернуть ранее потерянные ими позиции, немцы предприняли многочисленные контратаки. На одном участке панцировцам удалось вклинииться в расположение наших частей. Ожесточенный бой длился в течение двух дней. Советские бойцы истребили около 1.000 панцировцев, сожгли и подбили 22 танка, 52 автомашины и отбросили противника.

Советские летчики в воздушных боях сбили 15 немецких самолетов.

Западнее Харькова наши войска продолжали наступление и заняли ряд населенных пунктов. В боях за эти населенные пункты противник понес большие потери. Только на одном участке наши бойцы уничтожили до 300 панцировцев и захватили 8 орудий, 20 пулеметов, мно-

го взводов, склад боеприпасов, продовольственный склад, 19 тракторов и другие трофеи. Западнее Обояни наши части ликвидировали окруженнную группу противника. Взято в плен 400 немецких солдат и офицеров.

Западнее Курска наши части вели наступательные операции. На одном участке противник силою до двух батальонов пехоты предпринял контратаку. Встречным ударом немцы были остановлены, а затем отброшены с большими для них потерями. Преследуя отступающего противника, наши бойцы продвинулись вперед и заняли четыре населенных пункта.

На Кубани наши войска продолжали наступление. В боях в районе одного населенного пункта советские подразделения захватили 17 орудий, 11 автомашин, склад мин и 100.000 патронов.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Минской области, совершил налет на железодорожную станцию. В завязавшемся бою партизаны истребили 40 панцировцев. Советские патроны уничтожили 18.000 штук зерна, подготовленного для отправки в Германию. Другой отряд минских партизан пустил под откос 4 немецких эшелона. Разбито 3 паровоза, 7 цистерн с горючим, 3 вагона с солдатами, 17 платформ с военной техникой.

Пленный обер-сержант 14 роты противотанковой обороны 328 гренадерского полка 227 немецкой пехотной дивизии Эрих Дальцерграф обратился к советским военным властям со следующим заявлением: «За время моей службы в немецкой армии я побывал в Голландии, Бельгии, Франции и России. Я видел, как немецкая пропаганда обманывает миллионы людей, прописывая русским дикие преступления и зверства, совершенные немецкими войсками на русской территории».

## В ОТВЕТ НА ПРИКАЗ ТОВАРИЩА СТАЛИНА ВЫПОЛНЯЮТ ДОЛГ ПЕРЕД РОДИНОЙ

## ПРИКАЗ ВОЖДЯ ПОДНЯЛ НОВУЮ ВОЛНУ СОРЕВНОВАНИЯ

Приказ вождя народов Советского Союза поднял новую волну социалистического соревнования на шахте «Комсомолец». 26 февраля коллектив первого участка, руководимый тов. Абашевым, групарторг тов. Пестрцов, вдохновленный словами вождя, работал с необыкновенным подъемом. За сутки шахтеры этого участка добыли сверх плана более 60 тонн угля. Бригада тов. Серова (горный мастер тов. Пестрцов) 26 февраля по второй смене выполнила февральский план угледобычи и выдала сверх месячного плана 33 тонны угля. Наводчик бригады этой бригады, профорг участка тов. Садовский добыл за смену 50 тонн угля, выполнив норму на 340 проц.

Перевыполнив суточный план участка № 2 (начальник тов. Гайлюнас, партгруппир тов. Даудов), добывший 53 тонны сверхпланового угля. Бригада, руководимая тов. Конунгом, выполнила сменное задание на 129 проц., а бригада тов. Ноакова на 113 проц.

Так передовые горняки шахты с каждым днем сокращают свой долг перед родиной.

также немецкие солдаты грабили гражданское население и убивали мирных жителей. Везде немецкие офицеры относились к населению бесчеловечно и варварски. Перед шаходом в Россию солдат проинформировали, что они не должны щадить никого из гражданского населения, невзирая на пол и возраст. Офицеры говорили: «Чем беспощаднее вы будете действовать, тем скорее русские будут ползать у из-под ног!». Уже сразу после вторжения можно было видеть погибающие сцены. Солдаты поджигали целые деревни. Бегущих в панике жителей расстреливали из пулеметов, никакого не считаясь с тем, что среди них были женщины и дети. Убийства мирных жителей назывались «уборкой» и «очисткой» района на действий. Один батальон, получивший задание «очистить» окрестности Киева, расстрелял несколько десятков тысяч человек, в том числе многих женщин и детей. Даже выдавшим виды эсэсовцам становилось дурно, и некоторые из них не в состоянии были продолжать масовые убийства. Тогда офицеры, чтобы скорее закончить испребление огромной массы людей, приказали согнать всех в заминированные котлованы и взорвать их. Роты прошаганды фотографировали эти кучи трупов, снимали их на пленку и фабриковали кинофильмы. Затем в течение длительного времени во всех кинотеатрах Германии и оккупированных ею странах Европы показывали эти фильмы и рекламировали как зверства русских. Во всех немецких газетах печатались снимки трупов, причем эти убийства изображались как зверства советских войск. Но мы, солдаты, знали, что немецкая пропаганда обманывает миллионы людей, прописывая русским дикие преступления и зверства, совершенные немецкими войсками на русской территории».

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Минской области, совершил налет на железнодорожную станцию. В завязавшемся бою партизаны истребили 40 панцировцев. Советские патроны уничтожили 18.000 штук зерна, подготовленного для отправки в Германию. Другой отряд минских партизан пустил под откос 4 немецких эшелона. Разбито 3 паровоза, 7 цистерн с горючим, 3 вагона с солдатами, 17 платформ с военной техникой.

Приказ вождя народов Советского Союза поднял новую волну социалистического соревнования на шахте «Пионерка» (заведующий шахтой тов. Быстров, главный инженер тов. Толстобров, парторг ЦК ВКП(б) тов. Харитонов, пред. ШК тов. Астапенко), выдавшая сверх плана 90 тонн угля.

Передовые горняки шахты стреляются самоотверженным трудом помочь Красной Армии приблизить час расплаты с немецкими врагами.

Ф. Васяков.

## 26 ФЕВРАЛЯ ТРИ ШАХТЫ ТРЕСТА ЛЕНИНУГОЛЬ ВЫПОЛНИЛИ СУТОЧНЫЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ

1. Шахта «Пионерка» (заведующий шахтой тов. Быстров, главный инженер тов. Толстобров, парторг ЦК ВКП(б) тов. Харитонов, пред. ШК тов. Астапенко), выдавшая сверх плана 90 тонн угля.

2. Шахта «Комсомолец» (заведующий шахтой тов. Тормозов, главный инженер тов. Хорин, парторг ЦК ВКП(б) тов. Овчаров, пред. ШК тов. Хмыров), выдавшая сверх плана 18 тонн угля.

3. Шахта «7 Ноября» (заведующий шахтой тов. Осокин, главный инженер тов. Быков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Горбунов, пред. ШК тов. Зайков), выполнившая суточный план угледобычи.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

# Агитаторы! Несите большевистское слово в массы!

## НЕ ОТРЫВАТЬ СЛОВА ОТ ДЕЛА

С работой агитатора я настолько сродился, что считаю ее своим кровным делом, священной своей обязанностью. Уже четыре года занимаюсь я этой работой — сначала на десятидворке, потом на участке.

Что, по-моему, самое основное для агитатора-производственника? Не отрывать слова от дела, не только призывать к выполнению норм, но добиваться устранения причин, мешающих работе горняков.

Мне трудно разграничить точно свою агитационную работу от той работы, которую я выполняю по получению партийного комитета и как член шахтowego комитета. Мне ясно одно — я отвечаю за работу участка. Нет на участке вопросов, меня не касающихся.

Постоянно провожу с рабочими и своей и других смен читки газет, беседы. Говорим о событиях на фронте, обсуждаем волнующие всех нас эпизоды отечественной войны, международное положение. В последние дни основное внимание во время бесед мы уделяем историческому приказу товарища Сталина, каждое слово которого вызвало живой интерес горняков.

Постоянно беседуем на производственные темы. Если рабочий не выполнил нормы, я в тот же день говорю с ним, выясняю в чем дело. Бывают случаи, когда сам человек виноват, тогда воздействовать нужно крепким большевистским сло-

вом, разъяснением, убеждением. Но часто случается, что причины невыполнения норм заключаются в недостатках на участке.

Я, как замальщик, все дела в лаве знаю. Бывает так: нехватает болтов, решеток, привод нужно изменить. Начальник и механик участка не могут добиться. Тогда я иду в партийную организацию, к зав. шахтой, к главному механику, добиваюсь, требую, настаиваю, пока руководители участка не получат необходимого. Так же настойчиво добиваюсь устранения причин, мешающих работе горняков.

Вот это мне и помогает разговаривать с горняками: каждый рабочий знает, что если действительно нужна помощь, я ее добьюсь.

Уже несколько месяцев, как наш участок вышел в ряды передовых участков шахты. Бригады тт. Чулунова и Полянского по праву числятся лучшими бригадами шахты. В феврале мы досрочно выполнили месячный план. Эта дружная, якочченная работа коллектива и его производственные успехи доставляют мне чувство глубокого удовлетворения, — я знаю, что тоже вложил свою долю участия в общее дело, что в дни великой борьбы моего народа я не стоял в стороне.

**И. Буряченко — замальщик, агитатор 3-го участка шахты им. Ем. Ярославского.**

## НАМ НУЖНА ПОМОЩЬ

Каждого трудящегося нашей страны сейчас волнуют события на фронте. Поэтому я систематически, как агитатор, на каждой раскомандировке провожу беседы и читку газет. Все, что имеет отношение к войне, к напряженной работе нашего советского тыла, рабочие высушивают с особенным вниманием. Очень часто возникают острые вопросы, а иногда и деловые споры. Я не избегаю их. Наоборот, всегда стараюсь найти и дать правильный ответ.

Рабочих своего участка я знаю хорошо, и у меня всегда есть о чем с ними поговорить. Каждую беседу или выступление я использую для мобилизации и подъема рабочих на самоутверженную работу. И это дает свои плоды.

Коллектив нашего участка значительно повысил производительность труда. Соревнуясь за достойную встречу 25-й годовщины Красной Армии, мы 22 февраля завершили выполнение двухмесячной программы, а 24го закончили февральский план.

Этого успеха мы добились только потому, что я всю массово-агитационную работу подчиняю выполнению производственного задания участка.

Никогда я не обхожу наших недостатков, наоборот, стараюсь на примере работы лучших стахановцев мобилизовать весь коллектив на преодоление недостатков, на подтгибивание опустивших, на решительную борьбу с лодырями и дезорганизаторами.

Хочу привести такой пример. В одной из бесед я вызвал на открытий разговор начальника шахты тт. Труханова, Панарина и Галеева,

которые работают плохо, нарушают трудовую дисциплину, слоняются без дела по забою. Я сказал им:

— Невыполнение вами норм ослабляет мощь фронта, позорит работу нашего коллектива. Родина спрашивает вас, как вы помогаете Красной Армии в эти напряженные дни? Поставленный в упор вопрос смущил и устыдили этих товарищей и заставил их изменить свое отношение к труду.

Не было случая, чтобы я, как командир и как агитатор, не побеседовал в отдельности с каждым отсталющим рабочим. Этим мы добились, что сейчас весь наш коллектив с большевистским огоньком борется за выдачу сверхпланового угля в Сталинский фонд победы.

Сейчас мы приступили к изучению приказа Верховного Главнокомандующего товарища Сталина. Интерес у рабочих к этому важнейшему историческому документу велик. На приказ вождя наш коллектив решил ответить стахановским трудом, — выполнением квартального плана к 20 марта. Это обязательство мы, безусловно, выполним.

Как агитатор, хочу сказать, что мне требуется помощь от партийной организации. К сожалению, нас очень мало инструктируют, редко ссылаются. За два месяца всего один раз нас созывали.

Для того, чтобы мы в полной мере справились со своими обязанностями агитаторов, нам нужна повседневная, конкретная помощь и руководство со стороны партийного комитета шахты.

**М. Носов — агитатор, начальник 1-го участка шахты «А».**

## МНОГОЕ ЕЩЕ ПРЕДСТОИТ СДЕЛАТЬ

Через некоторое время после того, как я пришел на участок, я прорганизация поручила мне работу агитатора. С первых же шагов я так строил массово-политическую работу, чтобы она содействовала поднятию дисциплины и повышению производительности труда каждого рабочего. Ежедневно, во время раскомандировки, я провожу с рабочими читку важнейших газетных материалов о событиях на фронтах отечественной войны, разъясняю волнующие их вопросы. Если время позволяет, читаю очерки, посвященные отдельным эпизодам боев за освобождение родины от фашистов.

Беседую я с рабочими и о выполнении производственных задач. Не проходят мимо моего внимания и недостатки в работе коллектива.

Например, не так давно, 21 февраля пришлось подробно на собрании подготовительной смены разобрать поступок кустовщика тов. Мартыняка, который, получив наряд на поставку трех с половиной кустов, самовольно покинул работу, не закончив ее. Мартыняк не только не выполнил заданной ему нормы, а и подвел бригаду, принеся вред производству.

Разбирая этот вопрос, коллектив смены строго осудил поступок Мартыняка, как нарушителя производственной дисциплины, по сути — дезорганизатора производства. Правда, Мартыняк в своем оправдание пытался привести доводы, что у него не было инструмента, так как кто-то похитил его кайло. Безусловно, над таким объяснением Мартыняка бригада посмеялась и потребовала от него немедленного исправления в работе и не позорить больше бригаду. И что же, сейчас уже этот товарищ работает лучше, выполняет свою норму.

Сделано мною еще очень немного, но я твердо уверен, что сейчас, когда мы приступаем к глубокому изучению и разъяснению массам приказа Верховного Главнокомандующего товарища Сталина, этого важнейшего исторического документа, на который трудящиеся нашей страны отвечают новым производственным подъемом, наш коллектив приложит все силы к тому, чтобы быть в передовых рядах по выполнению заданий родины и фронта.

Я, как агитатор, при большем внимании и помощи партийной организации, справлюсь с выполнением порученной мне работы.

**Т. Сладких — агитатор, механик участка № 1 шахты Журинка-3.**

— <—>

## ОТ РЕДАКЦИИ

В статье тов. Ермолина под заголовком «Строго соблюдать кассовую дисциплину», опубликованной в газете «Ленинский шахтер» 3 декабря 1942 г., было выдвинуто обвинение против начальника городской пожарной охраны тов. Мельникова в том, что последний якобы в целях обхода контроля банка, стал на явно преступный путь, израсходовав 2.100 рублей на зарплату, в то время, как эта сумма была получена на «хозрасходы».

Городская прокуратура, рассмотрев акт ревизии и другой материал, 8 февраля с. г. вынесла постановление, в котором признала действия тов. Мельникова правильными и не подлежащими уголовному преследованию.

г. Ленинск-Кузнецкий. Гостипография.

## ОТКРЫТИЕ В ЛОНДОНЕ ВЫСТАВКИ

### «25 лет СССР и КРАСНОЙ АРМИИ»

#### Выступление посла СССР тов. Майского

ЛОНДОН, 25 февраля, (ТАСС). В Лондоне открылась выставка «25 лет СССР и Красной Армии». Многочисленные фотографии и другие экспонаты рисуют путь, пройденный Советским Союзом, его достижения в области хозяйственного и культурного строительства, а также укрепление обороны страны. На открытии выставки с речью выступил посол СССР в Великобритании тов. Майский, заявивший, что в результате советского наступления немцы за три месяца потеряли гораздо больше того, что они захватили летом прошлого года. Германия уже дышит на ладан. Тов. Майский предостерег против оптимистических иллюзий, появившихся в кое каких кругах.

Победы Красной Армии, сказал в заключение тов. Майский, велики, но они даются Советской стране недешево. Бремя, которое несет СССР, вряд ли выдержала бы какая-либо другая страна. «Вполне естественно поэтому, что СССР ожидает быстрейшего осуществления всех военных решений, которые были приняты в Касабланке. Чем скорее англо-американские силы начнут наносить тяжелые удары фашистской Германии, тем скорее она окажется между двумя молотами, бьющими в ее ворота с запада и востока, тем скорее придет наша общая победа и тем меньше будут жертвы, которых она потребует. Не дадим передышки врагу от его поражений на востоке. Пусть 1943 г. станет годом решающего поражения фашистской Германии и ее сообщников!».

## ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ТУНИСЕ

дировщики союзников атаковали Бизерту.

\*\*\*

ЛОНДОН, 25 февраля, (ТАСС). В коммюнике штаба вооруженных сил союзников в Северной Африке сообщается, что в результате непрерывного трехдневного сражения в районе к северо-западу от Кассера на американские и английские войска остановили наступление противника, а затем вынудили его отступить. Войска союзников взяли много пленных и захватили большое количество оставленного противником вооружения. Истребители и бомбардировщики союзников в течение дня атаковали отступающие колонны противника.

В районе к западу от Уссельтия была успешно отбита атака противника. В ночь на 23 февраля бомбардировщики совершили налет на аэродром города Туниса. Отмечены прямые попадания в находившиеся на земле самолеты. Во время этих операций сбито 7 истребителей и один транспортный самолет противника. Авиация союзников потеряла 6 самолетов.

## ПОЛОЖЕНИЕ В ИНДИИ

ЛОНДОН, 26 февраля, (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в Бомбее состоялась конференция представителей политических лидеров, на которой с требованием немедленного освобождения Ганди выступили лидеры Рандив, генеральный секретарь конгресса профсоюзов Джоши и другие представители индусов, мусульман, христиан, торговых, промышленных и сельскохозяйственных кругов.

Избранный на конференции комитет отправил Черчиллю телеграмму, в которой говорится, что 300 представителей общественных организаций Индии, представляющих различные группы, религии и интересы, принял резолюцию, требующую немедленного и безоговорочного освобождения Ганди, в состоянии здоровья которого, вследствие голода, наступает кризис. В телеграмме указывается, что опубликованное индийским правительством письмо Ганди достаточно ясно опровергает предъявленное ему и индийскому национальному конгрессу обвинение в том, что они повинны в происходивших в Индии актах насилия. Если бы жизнь Ганди была спасена, говорится в письме, то это открыло бы путь к достижению мира и добровольного соглашения, в то время как смерть Ганди может вызвать озлобление индийской общественности. Значительная часть происходивших волнений явилась реакцией на действия правительства летом прошлого года.

В телеграмме говорится далее, что эта резолюция была представлена вице-королю Индии, который заявил, что он отказывается изменить свои прежние решения. В связи с этим комитет возлагает ответственность за спасение жизни Ганди только на правительство Индии и просит доставить эту телеграмму до сведения английского парламента. Телеграмму подписали Багадур Саллу, бывший премьер-министр Мад-рата, председатель муслиманской организации «Азад» Алла Баки, секретарь организации Хинду Махасабха Мунде, представитель Центральной коммунистической партии Индии Рандив, генеральный секретарь конгресса профсоюзов Джоши и другие представители индусов, мусульман, христиан, торговых, промышленных и сельскохозяйственных кругов.

Черчилль направил Багадуру Саллу ответную телеграмму, в которой говорится, что причинами, по которым было принято решение изолировать Ганди и других лидеров конгресса, не устрашили. «Первым долгом правительство Индии и Великобритания является защита Индии от вторжения и создания условий, которые позволят Индии играть определенную роль в общем деле объединенных наций». В связи с этим, говорится в телеграмме, «английское правительство поддерживает решение правительства Индии и Великобритании являться защитой Индии от вторжения и создания условий, которые позволят Индии играть определенную роль в общем деле объединенных наций».

Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАБ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ 1-го марта в 8 ч. 30 м. веч. в малом зале Дворца культуры общественный просмотр 1-го и 2-го циклов ТЕАТРАЛИЗОВАННЫХ КОНЦЕРТОВ для обслуживания горняков в раскомандировках и шахтклубах

## УГОЛЬ ФРОНТУ

Автор Э. Двинский, режиссер А. Анатольев, композитор М. Говоров. Вход по пригласительным билетам.

Заказ № 457